

# «Новый год»



Новогодние праздники — самая веселая и любимая традиция всех школьников. Это сказочные представления, игры, танцы до упаду и подарки.

# Акция «Бессмертный полк»



С 2017 года в нашей станице проводится новая ежегодная акция - «Бессмертный полк». Ученики школы и станичники выходят на парад с портретами родственников – участников ВОВ.

# «Пост №1»



«Пост № 1» — главный караульный пост в России. Традиционно караульную службу на посту несут лучшие ученики 11 класса.

# «Международный женский день»



Самый нежный, светлый и прекрасный день в году — 8 Марта! В этот день наших любимых мам ждут в школе, дома и в ДК многочисленные поздравления от их детей.

# «По всей Россииobelisks, а души рвутся из земли»



Одна из самых важных школьных традиций – уход за памятниками и мемориалами. Молодое поколение должно знать историю возникновения этих мест, сохранять и чтить память о погибших солдатах и жертвах фашизма.

# «Литературные чтения»



Конкурс – «Живая классика», конкурс стихотворений о войне, литературные вечера – ежегодная традиция нашей школы.